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Východisko – zdôvodnenie potreby materiálu:  

V podmienkach mestského zastupiteľstva a mestského stolnotenisového klubu vznikol návrh 

na pomenovanie mestskej stolnotenisovej haly v meste Leopoldov na počesť iniciátora 

organizovaného stolného tenisu v Leopoldove Ctibora Valka, ktorý sa významne zaslúžil 

o založenie a kreovanie stolnotenisových družstiev v meste a s spolu s mestom bol 

spolufinancovateľom prestavby bývalých mestských garáží v prístavbe štadióna MTK na 

stolnotenisovú halu. Klub ju podnes využíva a reprezentuje mesto na ligových súťažiach. 

 

DÔVODOVÁ SPRÁVA:  

V roku 2009 na podnet Ctibora Valka, ktorý sa usiloval vytvoriť podmienky na organizovanú 

prípravu a reprezentáciu  mestských stolnotenisových družstiev, vznikla dohoda medzi ním 

a primátorom mesta JUDr. M. Gavorníkom o rekonštrukcii priestoru bývalých garáží 

v prístavbe štadióna MTK. Zmluvne sa strany zaviazali, že C. Valko poskytne mestu 

bezúročnú pôžičku do výšky 100 000 eur, ktorú mesto využije na rekonštrukciu priestorov na 

stolnotenisovú halu, a za tým istým účelom poskytol mestu finančný dar vo výške  33 194 eur 

v podobe materiálu a prác, ktoré mesto postupne využije na jednotlivé investičné akcie na 

údržbe haly v ďalšom období.  

Po úspešnom zavŕšení projektu v roku 2010 vedenie mesta udelilo C. Valkovi Cenu mesta 

Leopoldov.  

Mestský stolnotenisový klub stále pôsobí v stolnotenisovej športovej hale, ktorú sa podarilo 

zrekonštruovať s výraznou finančnou a organizačnou pomocou C. Valka. Mestský 

stolnotenisový klub podnes tvorí do 40 ľudí a pôsobia v ňom 4 družstvá 2., 3., 7. a 8. ligy a 1. 

detskej ligy.  

Vo veci súhlasu s pomenovaním stolnotenisovej haly na počesť C. Valka mesto získalo súhlas 

jeho manželky Márie Valkovej a syna Romana Valka. Členovia komisie kultúry na svoje 

zasadnutie pozvali vtedajšieho primátora JUDr. Gavorníka, ktorý návrh na pomenovanie haly 

podľa C. Valka jednoznačne podporil. 

 

Zhrnutie a odporúčania:  

Na základe návrhu časti poslancov MsZ a vykonaných krokov zo strany mesta nie je právna 

ani iná prekážka v zámere pomenovať mestskú stolnotenisovú halu v Leopoldove pomenovať 

podľa C. Valka.  

 

Návrh na uznesenie:  

MZ schvaľuje pomenovanie mestskej stolnotenisovej haly – budovy so súpisným 

číslom 1029 na ulici Gucmanova v k. ú. Leopoldov zapísanej na LV č. 1200 vo 

vlastníctve Mesta Leopoldov – po Ctiborovi Valkovi v znení: Mestská stolnotenisová 

hala Ctibora Valka. 


